
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Σωλήνασ καλοριφέρ «έςκαςε» εν ώρα μαθήματοσ ςε δημοτικό ςχολείο του Δήμου Κύμησ – 

Αλιβερίου 

 

Κϊθε μϋρα που περνϊει εκπαιδευτικού και μαθητϋσ βιώνουμε όλο και πιο επικύνδυνα 

περιςτατικϊ μϋςα ςτα ςχολεύα μασ, ωσ αποτϋλεςμα τησ διαχρονικόσ εγκατϊλειψησ και 

υποβϊθμιςησ τησ δημόςιασ εκπαύδευςησ από την πολιτεύα.  

Τελευταύο ακραύο ςυμβϊν, αυτό τησ Τρύτησ 11/2/2025, ςτο Δημοτικό Σχολεύο 

Μονοδρύου, όπου ϋνασ ςωλόνασ καλοριφϋρ, που εύχε αντικαταςταθεύ  την προηγούμενη, 

μόλισ, ημϋρα, «ϋςκαςε» ςε ώρα μαθόματοσ, θϋτοντασ ςε κύνδυνο τη ζωό και τη ςωματικό 

ακεραιότητα τόςο των μαθητών όςο και τησ εκπαιδευτικού.  

Δυςτυχώσ, διαπιςτώνουμε πωσ η λογικό του «πϊμε κι όπου βγει» διϋπει τον τρόπο με 

τον οπούο αντιμετωπύζουν το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και οι υπεύθυνοι τα ςχολεύα και την αςφϊλεια των 

μαθητών, των εκπαιδευτικών και του ςυνόλου των εργαζομϋνων ςτισ ςχολικϋσ μονϊδεσ. Το 

ςυγκεκριμϋνο πολύ ςοβαρό ςυμβϊν προξενεύ οργό και αγανϊκτηςη, ιδιαύτερα αν 

αναλογιςτούμε πωσ αυτό τη ςτιγμό θα ακούγαμε, πιθανότατα, τα γνωςτϊ και τετριμμϋνα 

για την «κακιϊ την ώρα», όταν χιλιϊδεσ ςχολικϋσ μονϊδεσ ςε όλη τη χώρα βρύςκονται ςε 

απαρϊδεκτη κατϊςταςη ςε κτηριακό επύπεδο καθώσ και ςε επύπεδο ςυντόρηςησ. 

Δεν θα περιμϋνουμε να θρηνόςουμε κι ϊλλα θύματα μϋςα ςτα ςχολεύα και μετϊ να 

βλϋπουμε κροκοδεύλια δϊκρυα από τουσ υπεύθυνουσ. Δηλώνουμε ξεκϊθαρα ότι δεν θα 

ανεχτούμε τη ςυνϋχιςη αυτόσ τησ πολιτικόσ ςτα ςχολεύα μασ. Οι ζωϋσ των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών δεν εύναι κόςτοσ! 

Απαιτούμε, άμεςα, η κυβέρνηςη και τα αρμόδια Υπουργεία Παιδείασ και Εςωτερικών 

να αναλάβουν τισ ευθύνεσ τουσ για την τραγική κατάςταςη των ςχολικών υποδομών με 
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ςαφέσ ςχέδιο και χρονοδιάγραμμα και να εγγυηθούν την αςφάλεια μαθητών και 

εκπαιδευτικών ςτα ςχολεία όλησ τησ Ελλάδασ.  

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ζητϊ: 

- Η τεχνικό υπηρεςύα του Δόμου να προχωρόςει ϊμεςα ςε πλόρη ϋλεγχο όλων των ςχολικών 

κτηρύων. Έλεγχοσ που θα ϋπρεπε όδη να διενεργεύται ςε όλη τη χώρα μετϊ την πρόςφατη 

ςειςμικό δραςτηριότητα και με δεδομϋνη την ηλικύα των κτηρύων αυτών. 

- Να υπϊρξει προγραμματιςμόσ εργαςιών εκτόσ των ωρών λειτουργύασ των ςχολεύων ώςτε 

να μην κινδυνεύουν οι μαθητϋσ μασ! 

- Οι όποιεσ παρεμβϊςεισ ςτα ςχολικϊ κτόρια, να γύνονται από εξειδικευμϋνο προςωπικό με 

την ευθύνη και τον τελικό ϋλεγχο τησ τεχνικόσ υπηρεςύασ του δόμου που θα επιβλϋπει και 

θα πιςτοποιεύ τισ εργαςύεσ και το αποτϋλεςμϊ τουσ. 

Το αμϋςωσ επόμενο διϊςτημα,  θα προβεύ ςε όλεσ τισ απαραύτητεσ ενϋργειεσ και 

δρϊςεισ προκειμϋνου να αναλϊβουν  όλοι οι υπϋυθυνοι τισ ευθύνεσ τουσ.  

 

 


